BxoaHoi TecT Mo MaTeMaTHKe 7 KJjaacc

Bapuanr 1.
Boiyncnmtb (NeNe 1 - 8).
3 : 1 3
1. § & 5. 2,75- %
33 3 =
2. 7 6. 30,3
7. -6+ 4
3. 3,2-0,15
8. -9: (-
4. 3,4 - 3)
2,35

9. HanTun 3Ha4veHune Bbipa>keHus: 3024 - 1512 : 18 + 6.
A.90; b.2934; B.2961; TI.2946.

10. YKa3aTb HaMMEHbLYIO N3 AaHHbIX apoben:

1 = 1 1
A. 4; b. 3; B. Z; I. 3.

11. OKpyraunTb gecsaTuydHyto apobb 3,583 no gecaTbIX:

A. 3,5; b. 3,6; B. 3,58; [I. 3,59.
s
12. B wrpe npuHanun ydactume 20 gesoyek. 3To = OT 4ucCsa BCex

NrpokoB. CKONbKO 6bIJI0 NFPOKOB?

13. OnuHa mapuwpyTa 160 KM. TypucTbl Npoexann Ha aBTobyce
75% BCero MapLupyTa, @ 0CTaJibHYIO YaCTb MPOLUIN NEeLIKOoM.
CKOJIbKO KWUJIOMETPOB TYPUCTbI MPOLLUIN NeLwKoM?

14. YnpoCcTuTb BblpakeHne: 3x-5-x + 4.

4_:{

15. PewnTb Nponopuuio: E_ is5.



16. Tpoe pabo4ymx nokpacaTt 3abop 3a 6 aHen. CKonbKo paboymx
nokpacaT 3abop 3a 2 oHA?

17. 3a nuHenky n kapaHgaw 3annatuanm 1 p. 80 kon. JInHenkKa
CTOUT B ABa pa3a 6onblle, 4eM KapaHaaw. CKOJIbKO CTOUT
KapaHpaw?

18. nnHa n wmnpunHa caga, uMmerowero opmy npsamMoyrosibHuUKa,
paBHbl 480 M 1 125 M. HanTun nnowanb cafa v BblpasnTb ee B
reKTapax.

19. TpaBa npu cywke TepseT 80% cBoent maccbl. CKOJIbKO
CBe)Xeun TpaBbl HY>XHO HAKOCUTb, 4TODObI MONY4YUTb 8 TOHH CeHa?

i

20. Yka3aTb Opobb co 3HaMmeHaTesneM 9, koTopas 6onblie 7 n

MeHblle 7.



BapuaHT 2.

Bblyncnmtb (NeNe 1 - 8).

1 _ 2
1. & 15 OTBeT:
}1 5
2.
2 5 B OTBeT:
3. 43+ 0,12 OTBeT:
4. 3,6:7,2 OTBeT:
1
5. 0,5+ 3 OTBeT:
5 1
0. 4:0,3 OTBeT:
7. 5-(-1) OTBeT:
8. -4:(-2) OTBeT:

9. HanTum 3HavyeHune BblpakeHuns: 2365 - 75 - 18 + 12.
A.1003; b.1027; B.42132; T.115.

10. YKa3aTb HaMMEeHbLLYIO N3 OaHHbIX apoben:
A. 0,5; b. 0,49; B. 0,53; TI. 0,489.

11. OKpyranTb AecATUYHY0 Apobb 6,384 00 COThbIX:

A. 6,39, Bb. 6,4, B. 638 TI.6,3



12. 3a ra3 n anekTposHepruto 3annatunm 340 pybnen. MNnaTta 3a

ra3 coctaBusia = 3Tol cyMMbl. CKOJIbKO 3anaaTuau 3a
3/1eKTpo3Hepruw? OTBeT:

13. Manb4uk npo4dnTan 15 cTtpaHuu, 4To coctaBuno 20% Bceun
KHUrK. CKONIbKO CTpaHuy B KHUre?  OTBeT:

14. HanTtun 3Ha4vyeHmne BblpaxxeHnsa 4x + 5 npu x =-2. OTBeT:

15. PewnTb ypaBHeHUe: 5x = x + 12. OTBeT:

16. 3a 200r koHdeT 3annatmnm 32 p.20 kon. Ckonbko ctoaT 500r
TakKnx KoHgeT?

OTBeT:

17. B knacce 30 y4awmxcs, npuyemM geBo4eK Ha YeTbipe bonbLue,
4yeM MaJsib4uKoB. CKOJIbKO Masib4UKOB B Kjacce? OTBeT:

18. AnnHa, wnpunHa n BbicoTa akBapuyma 50 cm, 20 cM 1 24 cm.
HanTn obbem akBapmyMma 1 Bblpa3uTb ero B Intpax. OTBeT:

19. PaccTtosiHne mexxay AByMsa npuctaHamm 36 KM. KaTep
rMpoLuen 3To pacCToAHME MO Te4YEeHUI0 PeKn 3a 2 Yyaca, a NMpoTuB
TeyeHunsd 3a 3 Yaca. KakoBa CKOPOCTb TeyeHus pekn? OTBeT:

20. Yka3aTb opobb co 3HameHaTenem 7, kotopas 6onbwe 0,5
MeHblle 0,6. OTBeT:




BapuaHT 3.

Bblyncnmtb (NeNe 1 - 8).

201
3—+—
1. 2 OTBeT:
4 5
2. & & OTBeT:
3. 648-1,5 OTBeT:
4., 3,15:-0,6 OTBeT:
1
5. 0,5- & OTBeT:
(1
6. £¥.-04 OTBeT:
7. -3+ (-2) OTBeT:
8. 8:(-4) OTBeT:

9. HanTu 3Ha4veHue BblipakeHunsa: 700 - (48 + 544 : 16) + 17.

A. 635; b.601; B.646; TI.680.



10. YKa3aTb HaMMEHbLUYIO N3 AaHHbIX apoben:

= Lz _
.'?

A. 3 B. % B. =: T.

s | Lad

11. OkpyrnnTb gecatunyHyto apobb 3,849 00 COTbIX:
A. 3,84, Bb. 3,9, B. 3,8 TI. 3,85.

12. 3aroa B caHaTopumax U goMax oTabixa rnodbbisann 15%
paboynx 3aBoaa. CKonbkKo pabo4ymx Ha 3aBoae, ecnm B
caHaTopuax U goMax oTabixa rnobeiBann 90 paboymnx?
OTBeT:

13. B kHure 120 cTtpaHuu. Y4yeHuK npoydunTtan 30% BCEN KHUTI.
CKOJIbKO CTpaHuL, eMy OCTasioCb npo4ynTtaTth?  OTBET:

14. YnpocTuTb BblpaxeHune: 5x -1 - (2x - 3). OTBeT:

15. PewwunTb nponopuunio: x: 6 = 0,4 : 3. OTBeT:

16. 3anaca npoaoykToB XxBaTUT 20-n TypucTtam Ha 4 oHA. Ha
CKOJIbKO OHEeW TakKoro »e 3anaca NpoayKToB XBaTUT 10-u
Typuctam? OTBeT:

17. B konnekunun 600 mapok, npruyemM poCcCUNCKnUX Mapok Ha 100
bonbwe, 4eM MHOCTPaHHbIX. CKOJIbKO MHOCTPaHHbIX MapokK B
Kosasiekumnn?

OTBeT:

18. lnnHa n wnpwuHa caga, nmerowero opmy NPAMOyrosibHUKa,
paBHbl 36M 1 25M. HanTtm nnowanb caga v Bbipa3nuTb €e B apax.
OTBeT:

19. CymmMma gByx 4yucen pasHa 160. OgHO U3 4ynucen cocTtaBngeT
25% >Ton cymMMbl. HanTtu gpyroe 4yucno. OTBeT:




20. YKa3aTb gecatnyHyo apobb c ogHoM uncpon nocne 3ansaTon,
1 2

KoTopas 6bonblle 7 n MeHblwe 7. OTBET:

BapuaHT 4.
Bbiuncnntb (NeNe 1 - 8).
1 1
T - —
1. 1 2 OTBeT:
6‘ 7
2. 7 H OTBeT:
3. 5,39+ 2,7 OTBeT:
4, 1,38:0,6 OTBeT:
1
5. 3,8+ = OTBeT:
i

6. 3 :0,25 OTBeT:




7. -7-3 OTBeT:

8. 6 (-5) OTBeT:

9. HanTtwn 3Ha4veHue Bblpa>keHus: 815 - (850 - 816:17) + 11.
A.1003; b.1027; B.24; T.115.

10. YKa3aTb HAaMMEHbLUYIO N3 AaHHbIX apoben:
A. -0,3; b.-0,4, B. -0,1; TI. -0,2.

11. OKpyrnuTb gecaTuydHyto apobb 75,26 0o eanHuL;:
A. 75, b. 76; B. 75,2; TI. 75,3.

12. 3araswu 3n2KTpoaHeprmm 3annatunu 340 pybnen. NnaTa 3a

ra3 coctasusia = 3Tol cyMMbl. CKOJIbKO 3anaaTuaum 3a
3/1eKTpo3Hepruw? OTBeT:

13. WWaxmaTucTt Bbinrpan 60% n3 cbirpaHHbIX 25 napTun.
CKOJIbKO NapTuun oH Bbinrpan?  OTBeT:

14. HanTtun 3Ha4vyeHmne BbipakeHna 5x - 3 npu x = -0,5. OTBeT:

15. PewunTb ypaBHeHue: x = 3x - 8. OTBeT:

16. B 100r cmeTaHbl cooep>XnUtcsa 42 r xnpos. CKOJIbKO FpaMMoOB
XUpos conepxntca B 150r cmetaHbl?  OTBeT:

17. MNana B 3 pa3a cTapLue CbiHa, BMecTe UM 48 neT. CKONbKO neT
CbIHY?

OTBeT:

18. nnHa n wnpuHa KyxHu 3Mm n 4m. Umetotca nanTKn B hpopme
KBagpaTa co ctopoHon 50cM. CKoNbKO NANTOK noTpebyeTcs,
4TObOblI MOKPbLITL MO KyXHU? OTBET:




19. OgHo n3 gByx cnaraembix paBHO 60. OHo cocTasnsgeT 20%
CcyMMbl. HanTtun gpyroe cnaraemoe. OTBeT:

20. YKa3aTb OecsaTudHyto Apobb ¢ ogHOM LUMdpPon nocse 3ansaTon,
2 3

i

KoTopasa 6onblie 11n meHble 11. OTBET:

Kputepuu ansa sbicTaB/1€HUA OLEHOK

«2» «3» «4» «5»

0-7 8—-13 14 -17 18 — 20




